"三点一线"巧解邻里纠纷

近日,家住潮海街道的刘先生 遇到一件烦心事:邻居王女士用手 机拍摄刘先生母亲的家居日常并 发布到网上,双方因此发生口角。 刘先生称,母亲年纪大了,为此事 生气让他很担心,与邻居王女士交 涉困难也让他很无奈,于是向潮海 司法所提起调解申请。

收到刘先生调解申请后,潮海司法所立即联系居委会和小区地联系居委会和小区地事情原委,并联系王女士进行沟通。经了解,刘先生与王女士大区中的两家人,因王女士热爱"随手的两家人,在小区发现手拉"发生了冲突。王女士表示,起是一个热心人,在小区发现,便民私自滥用公共水源清洗衣物,便手拉下发在网上,她觉得自己做的是

"好人好事"。而刘先生认为,王女士随意拍摄自己母亲洗衣服并随意上传网络,这侵犯了其母亲的合法权益。双方各执一词,导致事态升级。

经与居委会、社区法律顾问等 充分沟通,潮海司法所联合街道等, 再次前往纠纷现场调解。司法所联合 所、社区居委会和物司法所 所长齐克兢发挥"三点一线"调处中 发中,即在矛盾纠纷调处中,找中 等效。此"集点"、弄清为何"吵",抓住" 等效。"、煙清怎么"调",抓住解时 程中贯穿"感情线"。一方面,视影 程中贯穿"感情线"。一方面,视影 "未经他人允许私自拍摄他不下担 并上传网络,给对方造成下拒 响,在对方要求删除的情况下拒 删除,属侵犯他人肖像权"等涉法规定,劝解王女士在网络平台删除其所拍摄关于刘先生母亲的相关视频;另一方面,以"私自占用公共资源违反物业管理规定、居民公约"等规定,劝解刘先生及其家物。同时以"远亲不如近邻"的理念,劝解双方化干戈为玉帛。

经多方调解,双方当事人达成调解协议:王女士一方将私自拍摄并上传网络的有关刘先生母亲的相关视频删除,刘先生一方保证不再滥用公共水资源清洗衣物。至此,这起邻里纠纷得到圆满解决,双方对调解结果表示满意。

(宋朋朋)



暑假临近,即墨区蓝天救援队的志愿者走进金口镇周疃小学,开展以"珍爱生命,预防溺水"为主题的安全教育活动,志愿者通过宣讲防溺水常识、教授安全急救技能、开展实例警示教育等形式,提高孩子们的安全意识和自救能力。

(张亚静)

大信卫生院:体检反馈"面对面"

为落实落细国家基本公共卫生服务项目,提高居民健康意识、满足居民的健康需求和公卫服务获得感,近期,即墨区大信卫生院结合"家庭医生签约服务",有序开展65岁及以上老年人健康体检结果现场反馈工作。

反馈现场,医院专业医师耐心 为居民解读体检报告,现场解答老 人们的健康疑问,以体检中发现的健康问题为主,结合老年人普遍存在高血压、糖尿病、脂肪肝、心脑血管等慢性疾病情况,为患病居民提供就诊建议、用药指导、制定个性化管理方案,并有针对性地提出用药、饮食和运动等方面健康指导,帮助居民解决身体健康方面的实际问题。

医院将此次体检新查出患有慢性病的老年人纳人重点管理人群,在饮食调整、运动方案、慢性病管理等方面进行有计划随访和保健指导,把老年人和慢病患者管理落实到位,让老年患者有"医"靠,将基本公共卫生服务做到实处。

(王雪梅)

通济街道启动夏季 村庄环境整治行动

近日,通济街道结合夏季村庄环境整治特点和问题,多举措开展人居环境集中整治行动,让村庄环境美起来。

在整治行动中,村庄工作人员耐心收集并记录村民的意见和建议。每天定时在村庄巡回播放《通济街道农村人居环境整治倡议书》,提高村民的环保意识和参与度。各村庄的网格员每日对村庄进行巡查,发现乱贴乱画、乱扯乱挂、乱泼乱倒等小问题现场解决。对于整治难度较大的乱搭乱建、乱堆杂物等问题,则通过集体"会诊"的方式,由网格员、村干部和环卫公司合力清理,确保问题得到有效解决。

通济街道分阶段压茬推进人居环境整治行动,形成长效机制,同时激发村民内生动力,引导大家积极参与环境整治,提升环保意识和卫生意识,确保村庄干净、整洁、有序。

(高青苗 杜文艳)

图书推荐



书名:《那木斯莱之蓝:彰武70年 科学治沙实录》 作者:林雪 冯博 王晶晶 出版社:万卷出版公司

图书简介: 这是一部旨在讲好中国故 事,弘扬辽宁彰武治沙精神的报 告文学。图书以真挚的情感、翔 实的资料,深刻而生动地反映了 辽宁彰武县沙漠生态改造的艰 难历程,形象刻画了在党和政府 的领导下,一代代彰武人在治沙 中表现出的矢志不移,永不退 缩、默默无闻、甘于奉献的治沙 精神,诠释了"绿水青山就是金 山银山"的生态文明建设理念, 体现了辽宁智慧对人类治沙史 的贡献。全书以"以树挡沙、以 草固沙、以水含沙、以光锁沙、以 工用沙"五种治沙用沙手段为切 入点,通过一个个鲜活的故事, 既展现了群像,也浓墨重彩地刻 画了主要人物,使读者能获得最 大的认同感和情感共鸣,让生态 文明理念形象化地深入人心。

